

ओंकार सिंह ने दी संयुक्त राष्ट्र दिवस की बधाई

विवि वीएमएसबीयूटीयू द्वारा कुलपति प्रो. ओंकार सिंह की पहल के तहत एक प्रतिष्ठित मॉडल यूनाइटेड नेशंस एमयूएन कार्यक्रम आयोजित

अमर हिन्दुस्तान

देहरादून। संयुक्त राष्ट्र दिवस के अवसर पर वीर माधो सिंह भंडारी उत्तराखंड तकनीकी विश्वविद्यालय वीएमएसबीयूटीयू द्वारा कुलपति प्रो. ओंकार सिंह की पहल के तहत एक प्रतिष्ठित मॉडल यूनाइटेड नेशंस एमयूएन कार्यक्रम आयोजित किया गया। इस मौके पर सिंह संयुक्त राष्ट्र दिवस की बधाई दी।

इस वर्ष एमयूएन का विषय था अंतर्राष्ट्रीय सहयोग के माध्यम से जलवायु परिवर्तन का समाधान, जो वैश्विक जलवायु संकट के प्रति जागरूकता और साझा प्रयासों की आवश्यकता पर जोर देता है। इस कार्यक्रम में टीएचडीसी इंस्टीट्यूट ऑफ हाइड्रोपावर इंजीनियरिंग एंड टेक्नोलॉजी टीएचडीसी-आईएचईटी, विमेन इंस्टीट्यूट ऑफ टेक्नोलॉजी डब्ल्यूआईटी, और फैकल्टी ऑफ टेक्नोलॉजी की टीमों ने सक्रिय रूप से भाग लिया। छात्रों ने विभिन्न देशों का प्रतिनिधित्व करते हुए जलवायु परिवर्तन से निपटने के लिए अंतर्राष्ट्रीय सहयोग की भूमिका पर गहन चर्चा की और संभावित समाधान प्रस्तुत किए। इस आयोजन में विशेष अतिथि और निर्णायक मंडल के रूप में उपस्थित थे डॉ. सुशील के. सिंह, निदेशक, प्रयास आईएएस



स्टडी सर्कल, और डॉ. दिनेश सक्सेना, पूर्व प्रधानाचार्य, डीएवी, देहरादून, जिनके मार्गदर्शन और विशेषज्ञता ने छात्रों को प्रेरित किया और चर्चा को दिशा दी। कार्यक्रम को सफलतापूर्वक आयोजित करने में वीएमएसबीयूटीयू की आयोजन टीम की महत्वपूर्ण भूमिका रही, जिसमें फैकल्टी सदस्य कोनिका मुखर्जी, अंशिका गर्ग, और डॉ. दीपक के साथ छात्र प्रियंशी शर्मा, शालिनी रावत, इप्या, शिवांगी, विनिता, मोहम्मद उवेस, अल्वीना शाह, और शुभम भंडारी ने विशेष योगदान दिया। उनकी कड़ी

मेहनत और समर्पण ने कार्यक्रम की सफलता सुनिश्चित की। एमयूएन ने छात्रों को जलवायु परिवर्तन के जटिल मुद्दों पर विचार करने और वैश्विक स्तर पर एकजुट होकर समाधान खोजने के लिए एक मंच प्रदान किया। कार्यक्रम के अंत में, प्रो. ओंकार सिंह ने सभी प्रतिभागियों की उत्कृष्ट प्रस्तुतियों की सराहना की और इस तरह के कार्यक्रमों के माध्यम से छात्रों को जलवायु संकट से निपटने के लिए प्रेरित करने की आवश्यकता पर बल दिया। उन्होंने आशा व्यक्त की कि यह चर्चा छात्रों को भविष्य में भी वैश्विक चुनौतियों के

समाधान के लिए एकजुट प्रयास करने के लिए प्रेरित करेगी। विशेष पुरस्कारों में सर्वश्रेष्ठ पोजीशन पेपर अवार्ड फैकल्टी ऑफ टेक्नोलॉजी की चीन का प्रतिनिधित्व करने वाली टीम को दिया गया, सर्वश्रेष्ठ वक्ता का पुरस्कार टीएचडीसी की भारत का प्रतिनिधित्व करने वाली निहारिका पांडे को प्रदान किया गया, और सर्वश्रेष्ठ टीम का खिताब विमेन इंस्टीट्यूट ऑफ टेक्नोलॉजी की संयुक्त राज्य अमेरिका का प्रतिनिधित्व करने वाली टीम को मिला।

5जी के लिए सर्वाधिक पुरस्कार प्राप्त मोबाइल नेटवर्क सेवा प्रदाता है एयरटेल: ओपनसिग्नल

देहरादून। ओपनसिग्नल की हाल ही में जारी मोबाइल नेटवर्क एक्सपेरियंस रिपोर्ट के अनुसार भारती एयरटेल ने अक्टूबर 2024 के लिए उत्तर प्रदेश में प्रमुख 5 जी नेटवर्क प्रदाता के रूप में अपनी स्थिति को मजबूत किया है। दूरसंचार कंपनी भारती एयरटेल ने पांच प्रमुख नेटवर्क क्वालिटी कैटेगरी में से चार यानी 5जी वीडियो एक्सपेरियंस, 5 जी लाइव वीडियो एक्सपेरियंस, 5 जी गेम्स एक्सपेरियंस और 5 जी अपलोडिंग की रफ़्तार में अपनी श्रेष्ठता साबित करते हुए इस क्षेत्र में 5 जी सेवाओं के लिए शीर्ष विकल्प के रूप में अपनी स्थिति को मजबूत किया है और अपने ग्राहकों को सुविधाएँ प्रदान करने में बेजोड़ प्रदर्शन किया है। ओपनसिग्नल द्वारा मोबाइल एक्सपेरियंस का विश्लेषण करने के लिए वैश्विक मानक स्थापित किये गये हैं। ये ग्राहकों के वास्तविक अनुभव को समझने के लिए एक निश्चित मार्गदर्शिका/गाइड है। अपनी नवीनतम उपभोक्ता रिपोर्ट में, ओपनसिग्नल उत्तर प्रदेश में एयरटेल के प्रभुत्व को मान्यता देता है, जो विभिन्न स्तरों पर एयरटेल की जबरदस्त जीत का प्रतीक है। 5जी वीडियो अनुभव: सीमलेस 5जी वीडियो स्ट्रीमिंग के लिए एयरटेल उत्तर प्रदेश में नंबर 1 नेटवर्क है। एयरटेल के उपभोक्ता बिना किसी रुकावट या बफरिंग के वीडियो का आनंद ले सकते हैं।